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Conteo de nimeros hasta el 1000

1. Observa la tabla de 100, sigue las instrucciones y luego responde.
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a. Pinta de w los nimeros de un conteo de 2 en 2 partiendo del 2.

b. Encierra de w los nimeros de un conteo de 5 en 5 partiendo del 5.

c. iCudles son los nimeros que tienen en comun estos dos conteos?

a. De 3 en 3y hacia adelante.
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b. De 4 en 4 y hacia atras.

e

c. De 10 en 10y hacia adelante.
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. Escribe los cuatro numeros que siguen en cada conteo.
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3. Escribe de cuanto en cuanto es el conteo en cada caso.

a. 203, 303, 403, 503, 603. » Conteo de en

o R
b. 141, 151, 161, 171, 181. » Conteo de en

o R
C. 458,449,440, 431,422. » Conteo de en

4. Completa cada conteo.

a. 124,129,134,

s Jos )
(o Jn )
,420,419@.

5. Camilo contd de 3 en 3, hacia adelante y partiendo de 124. Obtuvo los siguientes resultados:

i

3

3,
24,

d. 423,

!

124,127,130, 133, 136, 140.

a. jCual de los nUmeros no corresponde a la secuencia?, jpor qué?

b. ;Por cudl numero lo cambiarias?

6. Andrea conté de 4 en 4, hacia atras y partiendo de 520. Obtuvo los siguientes resultados:

520, 516, 514, 512, 508, 504, 500.

;Cudl es el error que cometi® Andrea al contar? Corrigelo.
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7. Completa los siguientes conteos y luego escribe el patron indicado.
a. De 5 en 5y hacia adelante.
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Patron de las cifras de las unidades p»

b. De 100 en 100 y hacia atras.

O O (X

Patrén de las cifras de las centenas

c. De 10 en 10 y hacia adelante.
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Patrén de las cifras de las decenas »

8. Escribe V si la afirmacion es verdadera o F, si es falsa.

Y

a. Si cuentas de 5 en 5 hacia adelante, el nimero que sigue a 346 es 340,
—
N

b. Si cuentas de 100 en 100 hacia adelante, el nimero que sigue a 890 es 909.
N/
Y

C. Sial contar dices 245 y luego 255, es porque contaste de 10 en 10.
~—

9. Cuenta la cantidad de servilletas que hay y luego completa.

En total hay @ servilletas.
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